



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, причинившего телесные повреждения гражданину

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 7 декабря 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении Ивана Плешакова по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Установлено, что 7 декабря 2011 года в 3.00 у торговой палатки на Каширском шоссе сотрудник полиции, находившийся не при исполнении служебных обязанностей, в ходе ссоры на почве личной неприязни произвел выстрел из травматического пистолета в шею 25-летнего мужчины. В тот же день подозреваемый явился к следователю с заявлением о явке с повинной.

Проводятся необходимые следственные действия. Идет расследование.

07 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/719303>